广州海鸥卫浴用品股份有限公司关于控股子公司 合伙投资设立有限合伙企业并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、投资概述

广州海鸥卫浴用品股份有限公司(以下简称"公司"、"海鸥卫浴") 控股子公司珠海铂鸥卫浴用品有限公司(以下简称"铂鸥卫浴") 与公司控股子公司珠海承鸥卫浴用品有限公司(以下简称"承鸥卫浴") 共同合伙投资设立珠海市八德投资管理中心(有限合伙)(以下简称"八德投资"或"投资标的")。

根据《公司章程》、《总经理工作细则》的相关规定,本次对外投资事项在公司总经理决策权限范围内,无需提交公司董事会、股东大会审议。本次投资不构成关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

2016年8月8日,珠海市八德投资管理中心(有限合伙)的工商登记事项已办理完毕,并取得珠海市工商行政管理局斗门分局颁发的《营业执照》。

二、投资主体介绍

- (一) 珠海铂鸥卫浴用品有限公司的基本情况
- 1、公司名称:珠海铂鸥卫浴用品有限公司
- 2、注册号: 440400400004267
- 3、企业类型:有限责任公司(台港澳与境内合资)
- 4、住所:珠海市斗门区乾务镇富山工业区海鸥卫浴公司1#厂房
- 5、法定代表人: 唐台英
- 6、成立日期: 2007年5月9日

铂鸥卫浴为公司控股子公司,公司持有铂鸥卫浴65%的股权,公司全资子公司盈兆丰国际有限公司持有铂鸥卫浴35%的股权。

- (二) 珠海承鸥卫浴用品有限公司的基本情况
- 1、公司名称:珠海承鸥卫浴用品有限公司
- 2、注册号: 440400400023415
- 3、企业类型:有限责任公司(台港澳与境内合资)

- 4、住所:珠海市斗门区乾务镇富山工业区海鸥卫浴6号厂房南面
- 5、法定代表人: 唐台英
- 6、成立日期: 2003年10月8日

承鸥卫浴为公司控股子公司,公司持有承鸥卫浴75%的股权,公司全资子公司盈兆丰国际有限公司持有承鸥卫浴25%的股权。

三、投资标的的基本情况

- 1、名称:珠海市八德投资管理中心(有限合伙)
- 2、统一社会信用代码: 91440400MA4UTEC20R
- 3、商事主体类型:有限合伙企业
- 4、住所:珠海市斗门区乾务镇富山工业区海鸥卫浴分公司 17 号厂房三楼 301 室
 - 5、执行事务合伙人:珠海铂鸥卫浴用品有限公司(委派代表:王瑞泉)
 - 6、成立日期: 2016年8月5日

四、签订合伙协议的主要内容

(一) 合伙人及其出资

合伙企业由两个合伙人共同出资设立,其中普通合伙人一人,有限合伙人一

人。具体如下:

序号	合伙人名称 /姓名	合伙人类型	住所	证件号码
1	珠海铂鸥卫浴 用品有限公司	普通合伙人	珠海市斗门区乾务镇富山工业区 海鸥卫浴公司 1#厂房	440400400004267
2	珠海承鸥卫浴 用品有限公司	有限合伙人	珠海市斗门区乾务镇富山工业区 海鸥卫浴公司6号厂房南面	440400400023415

合伙企业总认缴出资额为人民币 1612.65 万元。

全体合伙人出资方式均为现金出资,各合伙人的出资数额及比例、出资时间如下:

序号	合伙人	认缴出资额 (人民币/万元)	认缴出资比例 (%)	出资时间
1	珠海铂鸥卫浴用品有限公 司	100	6. 20	A /
2	珠海承鸥卫浴用品有限公 司	1512. 65	93. 80	合伙企业成立之日 起 36 个月内
合计		1612.65	100.00	

合伙企业存续期间,合伙人的出资和所有以合伙企业名义取得的收益均为合 伙企业的财产,其合法权益受法律保护。

(二)利润分配、亏损分担和管理费用分摊

各合伙人按其对合伙企业的出资比例分配利润及分担亏损,但有限合伙人不承担超过其出资额的亏损。

合伙企业存续期间,经全体合伙人协商一致,可以增加对合伙企业的出资, 用于扩大经营规模或者弥补亏损。

合伙企业应承担企业经营相关的费用和开支,包括与合伙企业之设立、终止、运营、解散、清算等相关的下列费用:

- 1、有关合伙企业设立的相关费用;
- 2、合伙企业之会计、审计、顾问、律师费用;
- 3、持有和处置投资项目所发生的费用;
- 4、诉讼费和仲裁费用;
- 5、其他与合伙企业设立、终止、运营、解散、清算等相关的税费。
- (三) 合伙企业事务的执行

全体合伙人共同推举普通合伙人珠海铂鸥为合伙企业的执行事务合伙人,其他合伙人监督执行事务合伙人执行合伙事务的情况,但不得以任何方式参与执行合伙事务。执行合伙事务人应当定期向其他合伙人报告事务执行情况以及合伙企业的经营和财务状况,其执行的经营和财务状况以及合伙企业的经营和财务状况。其执行合伙事务所产生的收益归合伙企业,所产生的费用和亏损由合伙企业承担。执行事务合伙人在执行合伙事务的过程中,因故意或重大过失给合伙企业造成损失的,应承担赔偿责任。

五、对外投资的目的和对公司的影响

(一) 对外投资的目的

铂鸥卫浴与承鸥卫浴合伙投资设立有限合伙企业,八德投资作为公司下属控 股子公司未来实施股权激励计划的持股平台,不从事任何经营活动,不作任何其 他用途。

(二) 对公司的影响

八德投资作为公司下属控股子公司未来实施股权激励计划的持股平台,有利

于公司下属控股子公司充分调动其经营管理层及核心员工的积极性,稳定和吸引人才,长期将有助于为公司的持续、快速、稳定发展提供保障。

铂鸥卫浴与承鸥卫浴本次对外投资设立有限合伙企业,对公司的财务状况和 经营成果无重大影响。

特此公告。

广州海鸥卫浴用品股份有限公司董事会 2016年8月10日